



Сегодня Маргарите не надо летать на метле и громить квартиры обидчиков. У ведьмы XXI века есть более изящные средства добиться своего. Это статья о том, как правильно построить технологию достижения своей цели.

Первое средство колдовства – слово. Определите свою цель и сформулируйте ее четко, коротко (6 – 10 слов), но с учетом самых значимых параметров. Если вы хотите найти себе любимого человека, опишите, как вы его себе представляете. Допустим, «неженатый, в возрасте от... до... с доходом не менее... добрый, внимательный, остроумный».

Строить фразу надо на утверждении, а не на отрицании. То есть пожелание «чтоб не пил, не курил, не изменял» – не годится. Кроме того, в ней обязательно должны содержаться местоимения «я», «мне», «меня». Заветную формулировку нужно составлять в настоящем времени, так, будто вы уже находитесь в процессе исполнения желания. Например, «я встречаю неженатого мужчину в возрасте...».

Точно так же можно заказать себе исполнение любого другого желания. Допустим: «Мы с мужем живем дружно, любим друг друга» – если над вашей семьей собрались тучи. «N. заметил меня и с каждым днем влюбляется в меня все больше и больше» – если вы страдаете от неразделенной любви. Главное, эти слова должны быть приятны вам. Надо, чтобы когда вы их произносите, в душе у вас возникали радостные чувства. От механического повторения толку будет мало.

Успех зависит от вашего душевного состояния. Если отрицательных чувств (тревоги, обиды, зависти, осуждения) у вас больше, чем положительных, то у вашего желания будет слабая энергетика. Поэтому прежде чем приступать к колдовству, перепрограммируйте себя на положительное восприятие мира.

Фразу, которую вы составили, надо повторять как можно чаще (в день 20 – 30 раз) и делать это максимально эмоционально. Хотите – вслух, громко (но так, чтоб вас никто не слышал, иначе вызовут скорую психиатрическую...), хотите – тихо, шепотом, а можно и про себя – во время поездки в транспорте, собраний, совещаний. Неплохо, если вы будете не только повторять эти слова, но и переписывать их время от времени. В этом случае дело пойдет быстрее.

Магический ритуал

Одновременно с повторением фразы надо проводить другой почти магический ритуал. Мысленно вы должны представлять, что ваше желание сбылось. Если вы хотите встретить мужчину своей мечты, фантазируйте, куда вы с ним пойдете, что будете делать, о чем разговаривать. Охладевшего к вам мужа представляйте охваченным пылкой страстью. При этом отбросьте всякие сомнения, страхи, проблемы, ведь магия всеильна. Вы должны испытывать только радость, только счастье от обладания того, к чему стремитесь.

Представьте несколько мест, где вы можете найти любимого мужчину, сочините истории вашего знакомства, а главное, почувствуйте пьянящую легкость сбывшегося желания. Пусть муж не обращает на вас внимания, ведите себя так, будто вы им любимы, обожаемы. Неважно, что коллега, которого вы уже год безответно любите, за весь день так и не оторвал глаз от компьютера, чтобы посмотреть на вас. Каждый раз придумывайте новые ситуации, в которых он «прозревает». И ходите с этим ощущением счастья. Делайте это увлеченно, с азартом. Тогда выплеск вашей энергии будет сильным и желание исполнится быстрее.

Культовые символы

Вы спросите, где взять время на все это? На самом деле оно у вас есть. Обратите внимание: если вы не заняты решением проблемы, которая требует полного сосредоточения, то в голове царит полный хаос: бродят бесполезные мысли, песня какая-нибудь привяжется. Вот это время и надо занять тем, чтобы «наколдовывать» себе исполнение желания.

Чтобы постоянно помнить об этом и возвращать свои мысли в нужное русло, окружите себя символами своей мечты. Если вы хотите выйти замуж, купите своему пока еще не встреченному мужу банный халат, тапочки, бритвенные принадлежности. Поставьте в ванной стаканчик с его зубной щеткой. Приобретите двуспальную кровать, поменяйте старое постельное белье на новое, красивое.

Если муж сомневается, продолжать жить с вами или уйти к другой, развесьте фотографии, на которых вы вместе, вы счастливы. Разложите на видные места предметы, связанные с приятными воспоминаниями, – может, это ракушки с первой вашей поездки на море или сувениры, привезенные из свадебного путешествия. Каждый раз, когда ваш взгляд будет падать на какой-либо из этих символов, вы начнете повторять заветную фразу и тем самым «накачивать» свое желание энергией.

Техника безопасности

- Никогда не используйте эти способы во вред кому-либо. Пожелав неприятелю все кары небесные, вы подсознательно будете чувствовать себя виноватой. А человек, испытывающий вину, часто делает ошибки. И в результате – не с неприятелем, а именно с вами может произойти несчастный случай. Если вас, например, «достал» начальник, пожелайте ему повышения по службе – такого, чтобы он просто забыл о вашем существовании.
- Никогда не заказывайте событий, которые рикошетом повредили бы кому-то другому. Если мужчина, с которым вы хотите быть, женат, исполнение вашей мечты принесет несчастье его жене. Поэтому пожелайте ей что-нибудь хорошее: например, влюбиться в миллионера и уйти к нему от мужа.
- Стройте свое поведение так, чтобы оно не вызывало недоброжелательности со стороны окружающих.
- Не вступайте в ссоры и конфликты: они уносят много энергии, а результат обычно бывает «на копейку».
- Старайтесь вслух не говорить о предстоящем приятном событии.
- Думайте всегда позитивно!

А теперь – в жизнь!

Конечно, если вы будете только сидеть дома и фантазировать, ждать вам придется долго. И вместо мужчины своей мечты дождетесь слесаря-сантехника или телевизионного мастера (хотя вдруг это и есть то, что надо?). Нужно предпринимать и какие-то вполне реальные действия. Ищете любовь? Бывайте там, где потенциально может появиться ваш будущий возлюбленный. Хотите удержать мужа? Не уходите в глухую оборону: разговаривайте с ним, советуйтесь. Надо влюбить нелюдимого коллегу? Ищите поводы для общения с ним. Все это вместе обязательно должно дать желанный результат.

<http://arabio.ru/>